
 

飛航服務歷史檔案回顧展參觀意見調查統計 
    

問卷發放時間為102年10月16日到102年10月30日，共發放392份，共

回收384份，故回收率98%。有效樣本數分別為紙本為345份，其有效樣本率

90%。 

 

 您對此次展出「飛航服務歷史檔案回顧展」的看法？ 

    對於「飛航服務歷史檔案回顧展」的滿意程度，整體滿意人數343人(占

99.42%)；其依受訪者滿意程度之依序排名，非常滿意175人(占50.72%)、滿

意168人(占48.7%)；故展覽民眾滿意程度高。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 此次展覽是否有助您更瞭解飛航服務總臺之核心業務及飛航服務？ 
  藉由此次展覽是否有助於了解本總臺之核心業務及飛航服務，整體認為有

幫助人數341人(占98.84%)，其受訪者認為有幫助175人(占50.72%)最多；次

之為非常有幫助166人(占48.12%)。 
 

 

 

 

 

 
 

 

 
 

 

 

選項 次數 百分比(%)

非常滿意 175 50.72 

滿意 168 48.7 

不滿意 1 0.29 

非常不滿意 1 0.29 

總和 345 100.0 

選項 次數 百分比(%)

非常有幫助 166 48.12 

有幫助 175 50.72 

無意見 4 1.16 

總和 345 100.0 



 

 

 此次展覽內容，何者讓您印象最深刻？ 

    展覽內容受訪者印象深刻之依序排名，實體文物137人(占39.71%)；互動

遊戲區68人(占19.71%)；動態展示區65人(占18.84%)；靜態43人(占12.46%)；

紀念戳章32人(占9.28%)。 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 您對會場提供的文宣品是否滿意？ 

    對於會場提供文宣品是否滿意，整體滿意人數343人(占99.36%)；受訪

者認為滿意212人(占61.45%)最多；其次為非常滿意131人(占37.91%)；僅

只有不滿意2人(占0.85%)。 

 
 

 

 

 

 

 

 

  

選項 次數 百分比(%)

靜態 43 12.46 

實體文物 137 39.71 

互動遊戲區 68 19.71 

動態展示區 65 18.84 

紀念戳章 32 9.28 

總和 345 100.0 

選項 次數 
百分比(%)

非常滿意 131 37.97 

滿意 212 61.45 

不滿意 2 0.58 

非常不滿意 0 0.0 

總和 345 100.0 



 

 您對此次展覽現場服務人員的服務品質是否滿意？ 

    對展覽現場服務人員品質是否滿意，整體滿意人數345人(占100%)，其

受訪者認為非常滿意222人(占73.04%)最多；次之為滿意93人(占26.96%)；沒

有不滿意之情況發生。 

 

 

 

 

 

 

 

 
 您對此次展覽有何具體建議？ 

    對於此次展覽具體建議為開放題，345位受訪者中，總共有69項建議，

經分類整理後，受訪者建議次數之依序排名，經常(或定期)舉辦類似展覽21

人(占30.5%)；增加展示品文物及文物說明17人(占24.0%)；展場範圍擴大規

模13人(占18.84%)；展場員工親切解說詳細9人(占13.04%)；增加廣告宣傳9

人(占13.04%)。 

 
   

選項 次數 百分比(%)

非常滿意 252 73.04 

滿意 93 26.96 

不滿意 0 0.0 

非常不滿意 0 0.0 

總和 345 100.0 

選項 次數 百分比(%) 

經常(或定期)舉辦類似展覽 21 30.43 

展場範圍擴大規模 13 18.84 

增加展示品文物及文物說明 17 24.64 

展場員工親切解說詳細 9 13.04 

增加廣告宣傳 9 13.04 

總和 69 100.00 
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